



## CITTA' DI AUGUSTA V Commissione Consiliare Finanze e Bilancio

Al Componenti della V Commissione Consiliare

Ai Capi Gruppo

Al Responsabile del III Settore

Dott.ssa Gisella Vaccaro

All'ufficio Albo

Al Sindaco Dott. Giuseppe Di Mare

e.p.c. Al Segretario Comunale

Al Presidente del Consiglio Comunale

Oggetto: Convocazione Seduta V Commissione Consiliare Permanente.

Si invitano le SS.LL. ad intervenire alla seduta della V Commissione Consiliare Permanente convocata per giorno Lunedi 4 Ottobre 2024 alle ore 11,30 in prima convocazione in Augusta presso l'ufficio di Presidenza di via P.pe Umberto n. 89. Si comunica che in mancanza del numero legale, la riunione sarà rinviata di un'ora, in seconda convocazione, per la trattazione del seguente punto posto all'o.d.g:

1- Approvazione del Bilancio consolidato relativo all'esercizio 2023

Il Presidente della V Commissione Consiliare ( Salvatore Serra )

(Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del Decreto Legislativo 39/93)